

Администрация города Кировска
с подведомственной территорией

ПРОТОКОЛ

Заседания Межведомственной
комиссии по обеспечению
доходов бюджета города
Кировска

от 26.07.2019 № 06 - МВК
г. Кировск

Председательствующий – Грецкая Е.Д., заместитель председателя МВК, начальник
отдела экономики администрации города Кировска

Секретарь – Падисов С.Г., ведущий специалист отдела экономики администрации
города Кировска

ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Евсевьева О.Л. –начальник финансово-экономического управления администрации
города Кировска;

Подгорная С.А. – заместитель начальника отдела муниципального контроля
администрации города Кировска;

Смирнов П. А. – начальник протокольной службы администрации города Кировска;

Шилов Н.Н. – заместитель начальника МКУ «Центр развития туризма и бизнеса
города Кировска»

Чикарев С.В. – начальник ОСП города Кировска Мурманской области;

Ярош Д.С. – начальник Межрайонной ИФНС России № 8 по Мурманской области;

Близнюк Н.М.– директор ЦЗН г. Кировска.

Отсутствуют по уважительной причине: председатель МВК, Леонов К.Н., очередной
отпуск

ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ:

1. О выполнении протокольных решений от 28.06.2019 № 05-МВК.
2. О налогоплательщиках, имеющих задолженность по текущей уплате
налогов и обязательных платежей.
3. О проведении мероприятий, направленных на снижение неформальной
занятости.
4. О мерах, направленных на содействие занятости граждан предпенсионного
возраста, в связи с изменениями в законе РФ «О занятости населения в РФ» от
19.04.1991 № 1032-1.
5. Разное.

СЛУШАЛИ:

По первому вопросу:

Грецкую Е.Д. – о представлении отчетов за 1 полугодие 2019 года по вопросам ведения Межведомственной комиссии по обеспечению доходов бюджета города Кировска (далее –МВК).

За полугодие отчеты представили Межрайонная ИФНС России № 8 по Мурманской области (далее – налоговый орган) и МКУ «Центр развития туризма и бизнеса города Кировска». Ежемесячно Центр занятости населения города Кировска (далее –ЦЗН) представляет в отдел экономики администрации города Кировска данные о мероприятиях по работе с гражданами предпенсионного возраста. Отсутствуют отчеты службы судебных приставов, ОВД, КУМС.

Яроша Д.С. – о проработке вопроса по уточнению кадастровой стоимости земельного участка АО «Апатит».

От Управления Росреестра по Мурманской области (далее – Росреестр) поступила информация о внесении изменений в единый государственный реестр недвижимости в части уменьшения размера земельного участка (под зданием фабрики АНОФ-3) и его кадастровой стоимости на основании заявления КФ АО «Апатит» от 03.10.2017, а также о возвращении первоначального размера земельного участка и, соответственно, первоначальной кадастровой стоимости на основании заявления КФ АО «Апатит»

В начале июля 2019 года налоговый орган направил запрос в Росреестр с просьбой пояснить свои действия. Ответ не поступил.

Грецкую Е.Д. – об организации работы по вопросу легализации рынка аренды (найма) жилых помещений.

Поставлена задача легализации местного рынка аренды жилья и необходимости разработки механизма выявления случаев незаконной сдачи жилых помещений в аренду.

Вопрос обсуждался на рабочем совещании с управляющими компаниями и ресурсными организациями под руководством заместителя главы администрации города Кировска Николаева А.А. Одобрено решение о создании рабочей группы, о сборе информации через управляющие компании, ТСЖ, общественников (председателей Советов МКД).

По второму вопросу:

Яроша Д.С. – о налогоплательщиках, имеющих задолженность по текущей уплате налогов и обязательных платежей.

Налоговым органом на заседание МВК было приглашено 6 налогоплательщиков, имеющих задолженность перед бюджетом: Бубнова Г.Н., Гаврилову Н.Г., Дряхлова А.Г., Ивкова Г.А., Смирнова А.А., Цыганову И.В.

Налогоплательщики на заседание не явились. В отношении должников налоговым органом проведена претензионно-исковая работа, были возбуждены исполнительные производства. По ИП Дряхлову А.Г. взыскано службой ОСП 53 тыс. руб.

Обращено внимание на баннер, размещенный на здании бывшей бани, рекламирующий деятельность адвоката Бубнова Г.Н. Налогоплательщик

проблемный, постоянно имеет задолженность, взыскание проводится только в судебном порядке, декларации своевременно не предоставляются.

По третьему вопросу:

Грецкую Е.Д. - о проведении мероприятий, направленных на снижение неформальной занятости.

Комитетом по труду и занятости Мурманской области в администрацию города Кировска и ЦЗН был направлен план по выявлению неформальной занятости на территории города Кировска. Для города Кировска установлено плановое значение - 251 человек.

Обращения по поводу нелегальной занятости населения и нарушения трудовых прав граждан в администрацию города Кировска не поступали.

Шилова Н.Н. – о проведение рейдов по выявлению лиц, осуществляющих трудовую деятельность без оформления.

МКУ «Центр развития туризма и бизнеса» проводит рейды, направленные на выявление лиц, осуществляющих трудовую деятельность без оформления, согласно утвержденному графику. За 1 полугодие 2019 года было проведено 2 рейда с представителями налогового органа и полиции. Запланировано проведение еще 3 рейдов. Эффективность таких мероприятий низкая.

Яроша Д.С. – о результатах проведения оперативных проверок, в том числе по соблюдению предпринимателями закона о применении контрольно-кассовой техники, и мероприятиях по привлечению к декларированию доходов физических лиц от сдачи в аренду имущества.

В 2019 году в городе Кировске к ответственности было привлечено 11 таксистов, которые в последствии зарегистрировались в качестве индивидуальных предпринимателей.

За 2018 год декларации о доходах от аренды квартир представило 16 физических лиц, в консолидированный бюджет Мурманской области поступило 346,2 тыс.руб.

По четвертому вопросу:

Близнюка Н.М. - о мерах, направленных на содействие занятости граждан предпенсионного возраста, в связи с изменениями в законе РФ «О занятости населения в РФ».

В 2019 году из 36 человек, стоящих на учете в ЦЗН – 7 человек были трудоустроены, 7 – направлены на обучение. По состоянию на 26.07.2019 на учете в ЦЗН состоит 26 граждан предпенсионного возраста.

На постоянной основе ведется работа с работодателями по работе с гражданами предпенсионного возраста.

Грецкую Е.Д. - о взаимодействии администрации города Кировска и ЦЗН по работе с предпенсионерами.

Администрацией города Кировска и ЦЗН разработан план совместной работы по содействию занятости граждан предпенсионного возраста. Работа администрации города Кировска заключается в организации взаимодействия и направления отчетности в Комитет по труду и занятости Мурманской области. Информация или заявления граждан о нарушении прав «предпенсионеров» в администрацию города Кировска не поступали.

В разном: Грецкую Е.Д., Смирнова П.А. о задаче по увеличению доходов бюджета города Кировска за счет поступлений от лиц, сдающих в аренду (наем) жилые помещения. О задаче по выявлению жилых помещений, сдаваемых в аренду (наем) для упорядочения потребления ресурсов, вывоза мусора, содержания общего имущества дома.

После рассмотрения вопросов и обмена мнениями решили:

1. Представленную информацию принять к сведению.
2. Отметить отсутствие членов МВК представителей ОП МРО МВД «Апатитский», КУМС.
3. Рекомендовать:
 - МКУ «Центр развития туризма и бизнеса» (Шилов Н.Н.) организовать эффективную работу по выявлению лиц, осуществляющих деятельность без оформления трудовых отношений. На очередное заседание МВК представить дорожную карту по достижению установленного Комитетом по труду и занятости населения Мурманской области и указанного в Соглашении показателя.
 - КУМС администрации города Кировска (Каратаева С.Г.) представить информацию о проведении работы с социальным нанимателем муниципальной квартиры по адресу: ул. Солнечная, д.13, кв.32, который, по информации соседей, сдает квартиру приезжим гражданам.
 - Отделу экономики (Грецкая Е.Д.) создать рабочую группу и сформировать план мероприятий по вопросу легализации рынка аренды жилья в городе Кировске.
 - ОСП (Чикарев С.В.) представить:
 - информацию о проведенных мероприятиях и результатах взыскания задолженности с ИП Панова Алексея Владимировича;
 - информацию и пояснения о причинах низкого уровня взыскания задолженности по исковым требованиям МУП «Хибины».

Начальник
отдела экономики



Е.Д. ГРЕЦКАЯ